
ASSOCIATION SPORTIVE CCULTURELLE ET

D’ ENTRAIDE DE TERRITOIRES DU TARN

Compte-rendu du conseil d’administration 
du vendredi 17 septembre 2021

Maison de la Védisse

Ordre du jour :

Présentation des nouveaux élus
Élection du bureau : voir avec l’équipe au complet si les absents du dernier CA souhaitent prendre des
fonctions
Désignation des nouveaux responsables pour les achats groupés : madeleines BIJOU, vins, réassort de
tickets cinéma, champagnes,...
Point financier général
Point financier et logistique des UA
Point sur RR à venir (ASPET les 27 et 28 septembre) et DASCE à venir (GERARDMER 14 et 15
octobre)
Travaux de la Védisse
Programme mois à venir : proposition d’activités à venir
Préparation arbre de Noël 2021
Questions diverses.

Présents : 
- Sylvie ASERA-AUBRY
- Myriam BONNET
- William CAILLAVA
- Julie DELCOURT
- Louis DINIS
- Laurène GIULIANI
- Luis LIZANO
- Jean-Pierre MALBERT
- Corinne MATHIEU
- Mélanie PESATORI
- Bernard RAUCOULES
- Silviane RIGAUD-BESSIERES
- Jacques SAVI

Début de la séance à 9h10

Tour de table de présentation des nouveaux membres et présentation des membres en  place et de 
leurs fonctions au sein du CA.

Élection du bureau
Un rappel est fait sur le fait qu’aucun candidat ne s’est positionné sur la reprise de la comptabilité 
au départ de Sylvie courant 2022, des décharges de service sont autorisées pour les actifs afin 
d’assurer ces fonctions.



Jacques SAVI propose de voir ce qu’il en est avant de s’engager dans cette mission – RDV pris avec
Sylvie le 24/09/21.

Achats groupés et missions diverses

- Achats groupés :
Passtime : Corinne MATHIEU (qui nous informe que le carnet n’existe plus, il n’existe que la 
version dématérialisée)
Parfums/cosmétiques : Corinne MATHIEU/Julie DELCOURT
Madelaine BIJOU : Corinne MATHIEU/Julie DELCOURT
Champagne et vins : Corinne MATHIEU/Julie DELCOURT
Chocolats de Noël : Mélanie PESATORI
Bijoux SRD : Corinne MATHIEU/Julie DELCOURT
Réassort Ticket cinéma : Mélanie PESATORI/Laurène GIULIANI
Vins de la cave de Labastide de lèvis : un contact doit être pris pour voir les propositions par 
Corinne MATHIEU/Julie DELCOURT

- Les adhésions, Silviane RIGAUD-BESSIERES a pris attache avec Laurent CAILLOL-MATHIEU 
pour apprendre la saisie

- Les remises de chèques sont toujours effectuées par Michèle ROQUES qui est volontaire pour 
assurer cette mission.

- Laurène GIULIANI est volontaire pour la gestion du mobil-home de la Cadière d’Azur.

- Bernard RAUCOULES : enregistrement à la préfecture du nouveau bureau de l’ASCET 

Compte-tenu du nombre de responsables achats groupés (ayant besoin du besoin du réseau et de la 
messagerie) , Louis DINIS propose de stocker les données vivantes de l’ASCET sur un « CLOUD »
et s’assurera de la faisabilité de la chose auprès du SIDSIC. Myriam BONNET s’engage à donner 
les droits sur la messagerie à ces responsables. Pour l’accès à la messagerie ASCET de Luis 
LIZANO, la situation est plus complexe du fait qu’il n’a pas d’adresse ministérielle, il se charge de 
prendre attache auprès du SIDSIC pour solutionner le problème.

Validation des représentants à la banque : Ok tout est à jour

Point financier général :
Lors du CA, il est évoqué que la subvention DDT accordée par la convention, n’a pas été versée, au 
jour de la rédaction de ce compte-rendu les 2700€ sont sur le compte de l’ASCET.
Sylvie ASERA-AUBRY a pris attache auprès de Bruna CHANEL-OLIVE pour le versement de la 
subvention FNASCE qui n’est toujours pas effective, mais le versement est imminent.

Le CLAS a une nouvelle présidente et des actions vont émerger. Les crédits CLAS sur le compte 
bancaire de l’ASCET vont être demandés.

Les finances de l’ASCET sont au beau fixe du fait qu’aucune activité ou action n’est engagée en 
cette période de COVID.

Point financier et logistique des UA :

- MONTPLAISIR Grau de Vendres : Un barnum et un nouveau salon de jardin sont en place depuis 
le début de la saison.



Compte tenu du calendrier scolaire désavantageux sur la première et dernière semaine de congés 
d’été, le taux de remplissage est décevant et un déficit en fin de saison de + 1000€ est constaté.

- LA MALISSONNE La cadière d’Azur : Bilan très positif de + 1800€

Pour la saison prochaine, il faut remplacer une moustiquaire qui est déchirée, envisager de changer 
le salon de jardin.
Peu de souci avec le chauffe-eau cette saison (seulement le dernier résident suite au changement de 
la bouteille de gaz).

Point sur RR à venir 
Bernard RAUCOULES et Luis LIZANO représenteront l’ASCET 81 à ASPET (65). 

Journées DASCE à Gerardmer les 13,14,15 octobre 2021 :
Marvin, Luis et Bernard représenteront l’ASCET  aux journées DASCE
Préparer une autorisation pour véhicule de service.

Travaux de la Védisse
Tout le matériel et les matériaux sont sur le site. 
Louis Dinis propose que pour des petites fournitures complémentaires, elles soient prises sur le 
budget ASCET compte tenu des montants données par la DDT en 2020 pour les travaux sur le toit, 
peintures, matériel de peinture et sols.
Reste à repeindre tous les ouvrants (fenêtres, portes et volets), mettre en place de nouveaux 
luminaires extérieurs. 
Sylvie propose de rafraîchir la partie sanitaire juste titre.
L’absence de Robert CABAL à ce CA (chef de chantier) ne permet pas de fixer de date. Les retraités
sont plutôt partants sur des travaux en semaine cet automne tant que la météo est assez clémente.

Un contrôle du SPANC a révélé une petite anomalie sur l’assainissement, le SGC prend en charge 
cette « réparation ».

Silviane RIGAUD-BESSIERES et Mélanie PESATORI sont volontaires pour décorer la Védisse de 
façon à réduire les problèmes d’acoustique et de rendre cet espace plus chaleureux.

En attendant d’autres directives, la reprise des activités à la Vedisse (jeux de cartes retraités, soirée 
jeux de société, autres évènements) sont soumises à port du masque et Pass-sanitaire à jour.

Louis DINIS se charge de mettre en place un distributeur de gel et d’afficher les consignes de 
prévention.

Programme mois à venir : proposition d’activités à venir

- Court-circuit dimanche 7 novembre au circuit d’Albi – à voir comment on peut participer
- Soirée BOWLING à programmer selon les contraintes sanitaires
- Soirée jeux de société à programmer
- Reprise des cours photos à voir avec Eric BOISSIERES
- Randonnée en 2022 vers la passerelle Mazamet, Bernard s’en charge.
- Reprise des prestations de la couturière et de la masseuse (à voir selon les travaux à la cité 
administrative)
- Laurène propose de prendre contact avec un intervenant pour programmer des cours de sport 
(pilate, gym, yoga,…) ou à la Védisse ou au domicile de l’intervenant.



Il est rappelé qu’une participation maximale de 30 % est accordée pour toute activité et que compte-
tenu que les comptes sont bien garnis il ne faut pas hésiter à proposer des nouveautés

Préparation arbre de Noël 2021

Date fixée au 15 décembre à Puygouzon, à ce jour cette manifestation est maintenue.

La salle est réservée (chèque caution et réservation à la mairie).

Le spectacle est réservé.

Les goûters ne seront pas commandés mais préparés à la dernière minute pour ne pas subir les aléas
en cas d’annulation de la manifestation.

Le recensement des enfants est en cours.

La tombola : pour le gros lot on maintient une semaine à la Cadière d’Azur hors juillet/août.
Nous avons en stock : du parfum, un bijou, des écharpes, des cabas de plage, du vin, …….. 
Des repas au resto sont aussi évoqués : l’épicurien, La montanais,… 

Le montant de la participation MTE est à vérifier auprès des autres ASCE régionales, car notre SGC
nous a évoqué une participation de seulement 30€ alors qu’historiquement elle était de 40€...à voir.

Pour les enfants le partenariat avec JouéClub est maintenu pour les enfants jusqu’à 10 ans, au-delà
de 10 ans il est décidé d’offrir une carte cadeau à l’espace culturel du centre Leclerc (pannel de
cadeaux plus large et plus approprié aux grands)

Le concours de décoration des boules de Noël est maintenu ainsi que la décoration d’une grande
fresque. Jean-Pierre MALBERT propose de récupérer des cartons pour servir de support et de
protection à cette fresque.

Questions diverses

- Un point sur les cadeaux retraités et les cadeaux naissances en stock est à faire.
- Les permanences vont reprendre :

- le 4/10 de 14h à 16h : Jean-Pierre MALBERT
- le 19/10 de 13h à 15h : Silviane RIGAUD-BESSIERES et Myriam BONNET
- le 8/11 de 14h à 16h : Jacques SAVI
- le 22/11 de 13h à 14h : Sylvie ASERA-AUBRY et Laurène GIULIANI
- le 6/12 de 14h à 16h : Bernard RAUCOULES
- le 13/12 de 13h à 14h : Mélanie PESATORI
- le 20/10 de 13h à 14h : Sylvie ASERA-AUBRY

- L’agenda de l’ASCET est mis à jour à la date de la rédaction de CR.
- Un hommage à Michel MOULIE sera rendu à la prochaine AG, les démarches ont été faites en ce
sens au jour de la rédaction de ce CR.

- Prochain CA fixé au vendredi 3 décembre.

Clôture de la séance à 13h15


